



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO

UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE

Vojkova cesta 61, 1000 Ljubljana

T: 01 471 33 22

F: 01 431 81 17

E: gp.dgZR@urszr.si

www.sos112.si

DNEVNI INFORMATIVNI BILTEN

I. POMEMBNEJŠI DOGODKI S PODROČJA SISTEMA VARSTVA PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI DNE 27. AVGUSTA 2012

Številka: 841-2/2012-743 - DGZR

Datum: 28.8.2012

NESREČE PRI ŠPORTNIH, REKREATIVNIH IN DRUGIH AKTIVNOSTIH

Izpostava Nova Gorica

Ob 15.32 je nad Rdečim robom, hribom med Kobaridom in Tolminom v občini Tolmin, strmoglavlil padalec. Posredovali so člani GRS Tolmin in nepoškodovanega tujega padalca pospremili v dolino.

DELOVNE IN RUDNIŠKE NESREČE

Izpostava Nova Gorica

Ob 16.43 si je na Vinarski cesti v Vipavi, v prostorih kleti podjetja Agroind Vipava, delavec huje poškodoval prst na roki. Oskrbela ga je ekipa NMP ZD Ajdovščina in ga prepeljala na zdravljenje v Splošno bolnišnico dr. Franca Derganca v Šempetru pri Novi Gorici.

REŠEVANJA OBOLELIH OSEB

Izpostava Koper

Ob 18.04 je ekipa Helikopterske nujne medicinske pomoči s policijskim helikopterjem iz Sečovelj prepeljala obolelo osebo v UKC Ljubljana.

NESREČE V CESTNEM PROMETU

Izpostava Koper

Ob 18.38 se je v Pobegih v občini Koper zgodila prometna nesreča, v kateri sta bila udeležena motor in osebno vozilo. Gasilci JZ GB Koper so na kraju dogodka zavarovali kraj nesreče, pomagali prehospitalni enoti pri oskrbi in prenosu ponesrečenca ter posuli cestišče z vpojnim sredstvom. Poškodovano osebo so odpeljali na nadaljnje zdravljenje v izolsko bolnišnico.

Izpostava Kranj

Ob 0.59 se je zgodila prometna nesreča na avtocesti Kranj zahod–Kokrica, občina Kranj. Posredovali so gasilci JZ GRS Kranj, ki so pomagali reševalcem pri oskrbi poškodovane osebe, odklopili akumulator, nudili razsvetljavo ter očistili cesto.

Ob 12.37 so na Kidričevi cesti na Bledu, gasilci PGD Bled, z vitlom na cesto potegnili avtodom, ki je zapeljal v jarek.

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 19.29 je na Starem trgu v občini Slovenj Gradec, med vožnjo s kolesom padel kolesar in se poškodoval. Kolesarju so do prihoda reševalcev NMP pomagali domačini, nato pa je bil z vozilom ZRCK Ravne na Koroškem prepeljan v Splošno bolnišnico Slovenj Gradec.

POŽARI V OBJEKTIH

Izpostava Kranj

Ob 12.03 je v Lešah v občini Tržič, iz neznanega vzroka zagorela lopa. Ogenj, ki je lopo velikosti 9 kvadratnih metrov uničil, so pogasili gasilci PGD Bistrica pri Tržiču in Leše.

Ob 12.54 so v Kropi, občina Radovljica, v dimniku stanovanjske hiše gorele saje. Posredovali so gasilci PGD Kropa in Radovljica, ki so pogasili goreče saje in s toplotno kamero pregledali okolico dimnika.

Izpostava Ljubljana

Ob 17.51 je v Mostah v občini Komenda, na štedilniku v tretjem nadstropju stanovanjskega bloka zagorelo pozabljeno olje. Pred prihodom gasilcev PGD Moste na kraj je stanovalka skušala pogasiti požar z mokrimi cunjami in z ročnim gasilnikom. Gasilci so dokončno pogasili požar in zadimljene prostore prezračili. V pripravljenosti so bili tudi gasilci PGD Komenda.

Ob 18.25 je v naselju Kal pri Ambrusu v občini Ivančna Gorica gorelo v sobi stanovanjske hiše. Požar so pogasili gasilci PGD Ambrus, Stična, Zagradec na Dolenjskem in Krka ter iznesli poškodovane omare.

POŽARI V NARAVI OZIROMA NA PROSTEM

Izpostava Brežice

Ob 13.26 je v Krški vasi v občini Brežice gorel travnik. Požar na površini okoli 2500 kvadratnih metrov so pogasili gasilci PGD Krška vas.

Izpostava Koper

Ob 10.00 so v Tinjanu v občini Koper, gasilci JZ GB Koper, pogasili manjši požar v naravi.

Ob 11.18 je v Bezovici, občina Koper, občan kuril vejevje. Ogenj na manjši površini so pogasili gasilci GB Koper in PGD Dol.

Izpostava Ljubljana

Ob 10.37 je v Vidmu v občini Dol pri Ljubljani gorel kup smeti. Ogenj so pogasili gasilci GB Ljubljana in PGD Dol pri Ljubljani.

Izpostava Postojna

Ob 11.11 je na Vojkovem drevoredu v Ilirski Bistrici gorel kup odpadkov. Manjši požar so pogasili gasilci PGD Ilirska Bistrica.

Ob 11.37 je v naselju Goriče pri Famljah, na Vremščici, občina Divača, gorelo v naravnem okolju. Ogenj, ki je ožgal okoli 3 hektare podrasti in borovega gozda so pogasili gasilci ZGRS Sežana, PGD Divača, Senožeče in Povir.

Ob 20.23 je pri vasi Vrabče, občina Sežana gorel kup smeti. Požar so pogasili gasilci PGD Štjak.

POŽARI V KOMUNALNIH IN DRUGIH ZABOJNIKIH

Izpostava Kranj

Ob 15.21 je na Kranjski cesti v Radovljici gorelo v kovinskem zabojniku. Požar so pogasili gasilci PGD Radovljica.

NESREČE Z NEVARNIMI SNOVMI

Izpostava Novo mesto

ob 11.45 je v kraju Jagodnik, občina Mokronog-Trebelno, lovec v gozdu našel odvrženo neznano jeklenko bele barve. Gasilci PGD Trebnje so jeklenko, v kateri je bil plin, ki se uporablja za polnjenje klimatskih naprav in hladilnikov pobrali in jo predali ustrezni službi.

NAJDBE NEEKSPLODIRANIH UBOJNIH SREDSTEV

Izpostava Nova Gorica

Ob 9.47 so v naselju Branik, občin Nova Gorica, med zemeljskimi deli naleteli na ročno bombo, mase pol kilograma, avstrijske izdelave iz obdobja prve svetovne vojne. Nevarno najdbo so odstranili in do uničenja shranili na varno regijski pripadniki Državne enote za varstvo pred NUS.

Ob 12.02 so nad naseljem Kemperšče v občini Šempeter-Vogrsko na obrobju gozda našli topovsko granato kalibra 75 milimetrov, mase 7 kilogramov, italijanske izdelave iz obdobja prve svetovne vojne. Nevarno najdbo so odstranili in do uničenja shranili na varno regijski pripadniki Državne enote za varstvo pred NUS.

NENAČRTNE MOTNJE, OMEJITVE, PREKINITVE, OSKRBE

Izpostava Ptuj

Ob 8.20 je v naseljih Stopno, Preša in Majšperk, občina Majšperk, zaradi izpada 360 odjemalcev ostalo brez električne energije. Delavci Elektra Maribor so napako odkrili in jo odpravili do 10.13.

TEHNIČNA IN DRUGA POMOČ

Izpostava Kranj

Ob 16.50 so v Kranju, gasilci JZ GRS Kranj, s pomočjo lestve iz zaklenjenega gradu rešili dve osebi.

Izpostava Ljubljana

Ob 7.26 so na Kopališki cesti v Domžalah, gasilci CPV Domžale, iz parkirišča izčrpali okoli 40 kubičnih metrov vode.

Ob 19.17 je na Celovski cesti v Ljubljani prišlo do izliva vode. Gasilci PGE Ljubljana so odprli vhodna vrata stanovanja in vodo posesali ter počistili stanovanje.

Izpostava Slovenj Gradec

Ob 7.23 se je v upravni zgradbi podjetja Metal Ravne pokvarilo osebno dvigalo. Gasilca KGZ Ravne na Koroškem sta iz njega s tehničnim posegom rešila dve osebi.

II. NAPOVED ZA NASLEDNJE DNI

V torek bo pretežno jasno. Zjutraj bo ponekod po nižinah kratkotrajna megla. V sredo bo precej jasno, občasno bo na nebu več koprenaste oblačnosti. Ponekod na Primorskem bo predvsem zjutraj in dopoldne pihala šibka burja. V četrtek bo še precej jasno, v petek pa bo oblačno in od zahoda bo začelo deževati. Sprva bodo tudi nevihte. Nekoliko se bo ohladilo.

III. OPOZORILO

Na podlagi 4. člena Uredbe o varstvu pred požarom v naravnem okolju (Ur. list RS, št. 4/2006), Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje razglša veliko požarno ogroženost naravnega okolja od 27. avgusta 2012 dalje na območju občin Koper, Izola, Piran, Ilirska Bistrica, Pivka, Postojna, Sežana, Divača, Hrpelje – Kozina, Komen, Vipava, Ajdovščina, Nova Gorica, Kanal, Brda, Miren – Kostanjevica, Renče – Vogrsko in Šempeter – Vrtojba. Na območju teh občin se s tem razglasom obenem preklicuje zelo velika požarna ogroženost naravnega okolja, razglašena 15. avgusta 2012.

Razglas o veliki požarni ogroženosti naravnega okolja v navedenih občinah velja do preklica. Prepoved kurjenja, sežiganja ali uporabe odprtega ognja, puščanje ali odmetavanje gorečih ali drugih predmetov ali snovi, ki lahko povzročijo požar, od 27. avgusta 2012 velja še v občinah Koper, Izola, Piran, Ilirska Bistrica, Pivka, Postojna, Sežana, Divača, Hrpelje – Kozina, Komen, Vipava, Ajdovščina, Nova Gorica, Kanal, Brda, Miren – Kostanjevica, Renče – Vogrsko in Šempeter – Vrtojba.

Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, Inšpektorat RS za kmetijstvo, gozdarstvo in hrano ter Policija bodo do preklica velike požarne ogroženosti naravnega okolja na območjih navedenih občin še izvajali poostren nadzor. V vseh ostalih občinah v Republiki Sloveniji s 27. avgustom 2012 preneha veljati velika požarna ogroženost naravnega okolja.

Po podatkih Agencije RS za okolje so zaradi še vedno sušnih razmer v večjem delu države zaloge podzemnih vod najmanjše v zadnjih petdesetih letih. Vse prebivalce pozivajo k varčni

rabi vode. S svojim ravnanjem ne poslabšajte količinskega in kakovostnega stanja podzemnih in površinskih vod ter dodatno ne otežujte preskrbe s pitno vodo in zagotavljanja vode za gašenje morebitnih požarov v naravi.